



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА ЗАЈЕЧАР

ЗАЈЕЧАР, СЕПТЕМБАР 2000.

ГОДИНА XI, 1261
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗАЈЕЧАР ЗА ОПШТИНУ ЗАЈЕЧАР

ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ ЗАЈЕЧАР

позивамо Вас да на следећим локалним изборима свој глас дате српским радикалима.

У овом броју упознаћемо Вас са Програмом СРС општине Зајечар, који обухвата све оно што је у надлежности локалне самоуправе и регулише све оно што је у надлежности општинске управе.

Овај Програм је сачињен у оквиру законских овлашћења и садржи решења која су такође у складу и са Програмом СРС.

Програм је заснован на рационалној, правној и домаћинској локалној самоуправи, којој је основна функција да омогући остваривање права свих грађана у оквиру своје надлежности.

Решавање проблема у области комуналне инфраструктуре је један од приоритетних задатака локалне власти. Проблем водоснабдевања је такође важно што пре решити а на начин како је то ближе описано у Програму.

Наш основни принцип у функционисању локалне власти био би да се грађанима Зајечара омогући да имају поштену, ефикасну и поуздану локалну власт, којој ће бити основни задатак да олакша и омогући једноставан начин решавања и остваривања свих грађанских права у општини.

Општински одбор Српске радикалне странке Зајечар позива све грађане да на следећим локалним изборима 24. 09. 2000. свој глас и своје поверење поклоне кандидатима за одборнике СРС, који су часни људи, добри домаћини који ће се заложити за остварење и реализацију Програма локалне самоуправе у целости.

ГЛАС ЗА РАДИКАЛЕ, РАДИКАЛСКИ ГЛАС ЗА СРПСКИ СПАС!

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић, заменик главног и одговорног уредника Петар Димовић

Број уредила Редакција издања за Зајечар: Божидар Вујановић, Богољуб Зец, Владо Карановић, Стојан Тинтор

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ

СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ ЗАЈЕЧАР

УКОЛИКО НА ПРЕДСТОЈЕЋИМ ЛОКАЛНИМ ИЗБОРИМА УКАЖЕТЕ ПОВЕРЕЊЕ ОДБОРНИЧКИМ КАНДИДАТИМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ УЧИНИЋЕМО СЛЕДЕЋЕ:

Српска радикална странка ће прецизним дефинисањем оквира и врсте делатности локалне самоуправе постићи да она преузме само онај круг послова који су неопходни да би грађанин могао да решава своје локалне проблеме које може и да финансира.

Из овога ће произаћи, као један од императива, ефикасан рад комуналног система, правилан избор учесника, односно реализатора како у управним тако и у организационим и оперативним пословима функционисања комуналног система, што ће допринети појединацима услуга комуналног система.

У раду јавних комуналних предузећа једно од важнијих опредељења је да се развије функција регулативе и оперативе, што је до сада био темељ монополском понашању јавних предузећа. Наиме, регулативну функцију ће вршити органи локалне самоуправе, док ће оперативна функција бити поверена јавном предузећу које обавља одређену комуналну делатност. На овај начин би се врло јасно, поред многих других позитивних ствари, одредио начин формирања цене комуналних услуга, њено праћење и реализација.

У сфери комуналних услуга, као што је грејање станова и снабдевање водом, од стране Јавног предузећа "Вреловод" и Јавног предузећа "Водовод" испоручене количине се морају наплаћивати на бази тачно утрошених количина, а преко калориметра и водомера, на лицу места, по регистрованом потрошоачу.

Обављање комуналних услуга постићи ће се реорганизацијом рада јавних комуналних предузећа при чему ће се у складу са законом и одлукама Скупштине општине део комуналних делатности поверити другом предузећу. Увођењем приватног сегмента у простор који покривају комунална предузећа створиће се услови лојалне конкуренције, а приватизација оних делова које је могуће приватизовати, елиминисаће се плаћање нерада и статус који имају ова предузећа у граду, а што ће као директну последицу имати квалитетније и јефтиније пружање комуналних услуга.

Српска радикална странка има врло важну економску одредницу вођења политике која ће елиминисати буџетске губитке, а што ће довести и до смањења пореских оптерећења грађана. Овим би се створила могућност у свери социјалне политике да се за одређене категорије становника део трошкова алиментира из јавних прихода локалног буџета.

Основни принцип српских радикала је да локална власт мора да обезбеди рад општинских служби који ће се заснивати на основном задатку и уверењу да је реч о сервису грађана, а не о сили и власти која ће заузимати према људима одбојан и незаинтересован став. Стога је неопходно реорганизација општинских служби која се мора провести по принципу стручности кадрова и њихове елементарне оспособљености за рад у управним органима.

Осим кадровске реорганизације извршиће се и реорганизација радног времена, увести рад и дисциплина уз појачану контролу и увођење већег степена одговорности радника општинских служби.

Од свих запослених ћемо тражити максимално залагање и ефикасан рад, сталну присутност на радном месту, уз предусетљивост и спреамност сваког радника да грађанину одмах или у што краћем року омогуће решавање његовог захтева.

Дакле, српски радикали ће на локалном нивоу власти обезбедити ефикасну, брзу, непристрасну и рационалну власт која ће се у свом раду придржавати Устава, закона и других нормативних аката која се поставља у правом смислу речи као сервис грађана.

Српска радикална странка предизборним Програмом за Зајечар намерава да освајањем локалне власти своја програмска обећања испуни у потпуности.

Ради тога ће се грађанима да у контроли спровођења обећане локалне власти изнесе усмене и писмене примедбе. У случајевима оправданих притужби на евентуално лоше и нестручно обављање послова, одмах ће се такве појаве елиминисати, а против несавесних радника предузимати мере реди утврђивања одговорности. С друге стране, стимулисаће се рад радника локалне самоуправе повећањем личних доходака.

Да би грађанин могао да цени и контролише рад службеника локалне самоуправе биће у могућности да упозна и првог међу једнакима са проблемима које има, као и да се упозна са начином њиховог решавања.

Свим одборничким групама обезбедићемо просторије за рад и потребна средства укључујући и финансијска, о чему ће се донети одлука Скупштине општине.

У садашњем раду локалне самоуправе безидејност се пренела и на рад месних заједница, тако да у највећем броју случајева имају функцију места где се одржавају седнице месних одбора партија на власти. Грађанин од постојања месних заједница нема никакве користи нити има могућност контроле рада органа месне заједнице, а о неком већем значају за општину нема говора. Стога треба преиспитати значај постојања месних заједница у систему локалне власти и извршити реорганизацију рада месних канцеларија у месним заједницама у склопу укупне организације рада у општини. У месним канцеларијама у приградским насељима у складу са законом, проширити обим управних послова, тако да грађани не морају да долазе у Зајечар да би те послове обавили у општини.

УРБАНИЗАМ И ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ

У колико укажете поверење одборничким кандидатима Српске радикалне странке донећемо нови Генерални урбанистички план који ће уз прихватање стеченог стања уважити све специфичности општине.

Извршићемо парцелисање и категоризацију неизграђеног градског грађевинског земљишта на коме право коришћења има општина и све слободне парцеле ћемо јавном лицитацијом, уз накнаду, доделити за изградњу породичних стамбених зграда и привредних објеката.

Део парцела за индивидуалну изградњу доделићемо, по посебно повољним условима, инвалидима ратова и породицама палих бораца, а путем јавног конкурса.

Сви безправно изграђени објекти морају се легализовати издавањем сталне дозволе за изградњу, где постоје услови, или издвајати привремене дозволе где нема услова за сталну дозволу. Таквих објеката има највише у насељима Вишњар, Осоруша, Влачић и Котлујевац.

Изградити регулациони план за подручја са посебном наменом у Гамзиградској Бањи.

Поступак издавања дозволе у садашњој пракси је веома дуг и у том делу се мора све предузети да се поступак поједностави, да буде бржи и ефикаснији, а шта је до сада био један од узрока бесправне градње.

Упоредо са тим мора се повести поступак легализације бесправних објеката, али исто тако ефикасно и ажурно као и издавање грађевинских дозвола. У поступку легализације органи урбанизма нису формирали тимове који би пратили поступак у посебним условима издавања грађевинске дозволе како то регулише закон.

Приликом доношења регулационог плана водиће се рачуна о постојећем стању, како би што већи број објеката био легализован.

Од постојећег стања регулациони планови ће одступати само у случајевима где је неопходна изградња важних инфраструктурних објеката или где изграђени објекат угрожава општи интерес.

Због појаве клизишта у појасу Белог брега новим урбанистичким планом уклонити улицу Петра Лаковића и преиспитати могућност изградње осталих улица у том појасу лево и

и десно од улице Боривоја Цоловића.

Преиспитаћемо урбанистичку разраду простора око аутобуске станице и зелене пијаце како би се побољшали услови у безбедност саобраћаја и паркирање око пијаце, што сада није решено на задовољавајући начин.

КОМУНАЛНА ИЗГРАДЊА ОПШТИНЕ ЗАЈЕЧАР

Општина Зајечар сваке године доноси план комуналне изградње који се до сада по правилу није реализовао у целости.

Поред изградње важних објеката инфраструктуре, који су од значаја за општину, сматрамо да треба урадити следеће:

1. Изградња водоводне и канализационе мреже

У области водоснабдевања има доста нерешених проблема.

За вештачку акумулацију Грлиште, одакле се водом снабдева Зајечар и неколико села која су прикључена на градски водовод треба сачинити план сливног подручја Лесковачке и Леновачке реке за насеља Лесковац, Ласово, Горња Бела Река и Врбовац, а у циљу поштовања прописаних норми за заштиту зона изворишта водоснабдевања.

Велики број насеља нема изграђену водоводну мрежу.

Српски радикали ће се заложити да свако насеље и свака кућа у општини добије здраву пијаћу воду.

Приоритетна инвестиција биће изградња дела водоводне мреже којом би били прикључени на градски водовод делови градских насеља месних заједница Тимок, Карађорђево венац и делови градских насеља Оскоруша, Шљиварско Брдо и Котлујевац, као и села Шљивар, Лубница, Планиница и преиспитати техничку могућност појачања напајања водом у селу Звездан.

У селима општине Зајечар која нису прикључена на водоводну градску мрежу, већ се снабдевају из локалних водовода предузеће се мере да се организује њихово одржавање и редовна контрола исправности и квалитета воде за пиће.

Организоваће се стална контрола квалитета воде свих дубинских чесми.

Размотриће се могућност оспособљавања једне дубинске чесме у насељу Котлујевац на старом Звезданском путу, која је до сада била уступљена Пивари, или могућност бушења дубинске пијаће воде која је изузетног квалитета.

У улицама, тамо где постоје услови, настојаће се да се истовремено са провођењем водоводне проведне и канализационе мреже.

- изградња канализационе мреже

У улицама насеља Зајечар општина мора најхитније да изврши радове на изградњи канализационе мреже. То ће бити један од приоритетних задатака Српских радикала.

Најугроженије улице без канализационе мреже су улице у насељима Тимок, Котлујевац и Карађорђево Венац.

Изградиће се канализациони колектор за насеље Котлујевац и канализациону мрежу у улицама од Књажевачке, Козарачке, околних улица до улице Станоја Гачића, део насеља који је најстарије насељени део Котлујевца.

Изградиће се канализациона мрежа за улице и део насеља изнад улица Станоја Гачића и део Белог Брега изнад улице Црвене Армије.

Изградићемо канализациону мрежу за улице у насељу Живинарник од улице Међумурске до краја урбанистички разрађеног насеља према Тимоку.

Изградићемо канализациони колектор за насеље Тимок и канализациону мрежу за улицу Милоша Обилића и околне без канализације.

Изградићемо канализациону мрежу за улице у насељу изнад круга ДП "Кристал" и Вражогрначке рампе.

Најхитнији задатак Српске радикалне странке биће осветљење свих неосветљених улица како у граду тако и у селима општине. Пописаће се улице или делови улица у којима није проведена електрична инсталација и њена изградња се мора спровести најхитније.

2. Изградња и одржавање саобраћајница

Српски радикали су незадовољни досадашњом изградњом и одржавањем саобраћајница и путне мреже, а посебно изградњом улица у граду.

Велики број путева и улица у граду су неасфалтиране.

Приоритетни задатак српских радикала биће да, уколико освоје локалну власт посебну пажњу поклоне уређењу саобраћаја и улица.

Тамо где је изграђена канализациона мрежа извршиће се асфалтирање улица и наставити у свим осталим улицама у којима се спроведе канализација.

На овај начин морају се асфалтирати улице у насељу Тимок: Јосипа Колумба, Боре Станковића, Насерова, Љубомира Ненадовића, Вишњица, Драгољуба Дедића, Љуботинска, Шпанских бораца, Мариборска, Бегејска, Чарлса Дарвина, Јанка Веселиновића, Милована Глишића, Љубице Радосављевић, Саве Ковачевића, Славка Радића, Александра Великог, 13. јул, Ајнштанова, Роберта Коха, Дојранска, Сомборска, Ђирила и Методија, Бокељска, Албанске споменице - довршити, Саве Ковачевића и Црногорска.

У улици Ивана Милутиновића урадити тротоаре и расвету од основне школе Љубица Радосављевић - Нада до надвожњака.

У насељу Карађорђево Венац асфалтирати следеће улице: Милоша Великог, Омладинску - део, Скерлићеву, Достојевског, Приједорску, Максима Горког, ЈНА - делимично, Стевана Мокрањца, Ужичку, Отона Жупанчича, Петра Добрњца, Танаска Рајића, Црновршку, Хомољску, Лазаревачку, Купрешку, Димитровградску, Тимочких партизана, Московску, Зрењанинску, Злотску, Шекспирову, Белопаланачку, Шавничку, Плавску, Крцунову, Устаничку, Штипску, Лазе Лазаревића - део, 7. јула и Брестовачку.

У насељу Миленко Брковић - Црни асфалтирати: Путмира, Горана Ковачевића, Славонску, Иве Андрића, Партизанску, Моргановића, Мије Орешког, Радомира Васиљевића, Крајишке бригаде, Похорске, Душана Јерковића, Ратка Павловића, Јанка Мишића, Браће Рибникар, Прибојску, Владимира Роловића, Цетињску, Травничку, Брионску, Билећку, Карађорђево, Корчатанову, Стевана Сремца, Цара Уроша, Рудничку, Јанка Лисјака, Златка Шнајдера, Матије Губца, Невесињску, Бачку, Новице Поповића, Кавадарску, Панчевачку, Војвођанску, Цвијићеву, Словенску и Зетску.

У насељу Котлујевац асфалтирати: Новосадску - део, Титовградску, Љубљанску - део, Шибеничку, Међумурску, Салашку, Кумровачку, Копаоничку, Рифита Бурчевића, Др. Хаџића, Костолачку, Сокобањск - део, Тимочки кеј, Мостарску, Књажевачку, Вардарску - део, Брегалничку - део, Грмечку - део, Боривоја Цоловића, Ловћенску, Василија Ђуровића - Жарког, Личку, Олимпијску, Париске комуне, Кварнерску, Игманску, Арсенија Спасића, Жарка Зрењанина, Радмиле Моцић, Суботичку, Велебитску, Цветка Цановића, Зеничку, Незнаног јунака, Бошка Бухе, Љутице Богдана, Сињску, Анте Бојовића, Зелени Врх, 8. марта, Мословачку, Кајмакчаланску, Поречку, Крушевачку, Др. Мишовића, Задарску, Делиградску, Козарачку, Дурмиторску - део, Ивана Мажуранића, Лазе Милкића, Шумадијску, Шарпланинску, Авалску, Подгрмечку, Фрушкогорску - делимично, Звезданску, Михајла Пупина, Кнежпољску, Виктора Бубња, Др. Ивка Ђоловића, Николетине Бурсаћа, Бежанијску, Вељка Дугошевића, Ускочку, Мачванску - делимично и Зворничку - делимично.

Изградићемо пешачке мостове на Црном Тимоку из улице Станоја Главаша до новоизграђених станова за младе брачне парове.

Изградићемо пешачки мост на Црном Тимоку из улице Хајдук Вељкове до Насеља Подлив.

Асфалтираћемо прилазни локални пут до села Табаковац.

У свим селима општине асфалтирати главне улице.

У селу Звездан изградити стари мост који је срушен, а нови до сада није изграђен, а неопходан је нарочито деци за одлазак до школе.

У селу Звездан и приградским насељима изградимо тротоаре и обезбедити сигурност у кретању пешака, а посебно деце која се у центру села крећу коловозом и излажу опностима саобраћаја.

Досада нерешени проблем је и недостатак паркинг простора у граду, посебно око аутобуске станице и зелене пијаце.

С тога, уколико поклоните поверње српским радикалима, на простору из општинског суда, који је сада потпуно неуређен, путем јавне лицитације обезбедиће се простор за изградњу етажне зграде за паркирање.

Истовремено са изградњом саобраћајница приступићемо увођењу реда у јавном градском и приградском саобраћају.

Омогућићемо редован јавни превоз у градском саобраћају на линијама Котлујевац - Дом здравља и обрнуто и Дом здравља - Шљиварски пут и обрнуто, у току целог радног времена и у поподневним сатима до 22 сата.

За случај потребе уступиће се превоз радника и другим превозницима, да на јавном конкурс добију право превоза на одређеним линијама.

Посебно ћемо регулисати време превоза, тако да одређени број аутобуса саобраћа пре почетка радног времена и превози путнике из сеоских насеља према граду и у поподневним часовима према селима. Овакав саобраћај до сада није регулисан за села Вражногац, Рготина, Трававац, Лубница и Табаковац.

ТОПЛИФИКАЦИЈА

Јавно предузеће "Вреловод" нивоом пружања услуга грејања не задовољава потребе грађана, јер се добар део становништва не греје квалитетно, уз немогућност рекламације и утицаја корисника на квалитет услуга и цене, те је у овом делу пружања комуналних услуга потребно извршити корените промене.

Српска радикална странка засноваће своје деловање у области топлификације управо на томе да рационално снабдевање енергијом буде везано за смањење трошкова.

Први корак ка том циљу биће да сваки грађанин има увид у потрошњу топлотне енергије постављањем калориметра за сваку зграду. Оваквим решењем грађанин ће плаћати само ефективно утрошену енергију.

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР ОПШТИНЕ

Пословни простор као извор значајних прихода је неопходно евидентирати и сви објекти општине морају се издавати у закуп по економским ценама.

Издавање у закуп вршиће се јавно, а преко конкурса у локалним новинама.

Домови културе у многим селима имају велики број неискоришћених просторија. За све њих треба најпре решити имовинске односе, а затим их издавати у закуп закупцима који ће их истовремено и одржавати.

ПИЈАЦЕ

Српска радикална странка неће дозволити хаос који сада влада на пијацама. Пијачни простор се мора до краја уредити, поставити довољан број тезги и привремених монтажних објеката и обезбедити санитарни чвор и његово одржавање.

Преиспитаћемо санитарно-техничке услове и исте обезбедити за пијаце у насељу Кључ и Котлујевац.

ЈАВНА ПРЕДУЗЕЋА ОПШТИНЕ

Српска радикална странка ће омогућити приватизацију Тимочке телевизије и Радио Зајечара, а локални лист Тимок ће прећи на режим самофинансирања.

Преко свих локалних новина обезбедићемо јавност рада општинске власти и редовне финансијске извештаје о пословању општине.

Општинске новине ће једном годишње излазити као специјално издање у којима ће се објавити зараде запослених, списак уступљених парцела и додељене локације за привремене објекте, као и списак свих радова које је општина у току године предузела.

У овим новинама ће адекватан простор бити посвећен свим странкама и партијама које буду имале своје одборничке групе у скупштини.

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ И СПОРТСКИ ТЕРЕНИ

Делатност уређења зелених површина и спортских терена сада је поверена Јавном предузећу "Краљевица", које по нашој оцени не извршава своје обавезе на задовољавајући начин, а у односу на цене услуга које нису мале.

Може се рећи да у граду има доста неуређених зелених површина, запуштених паркова, а није поклоњена посебна пажња ни уређењу спортских терена.

За овакав неодговоран рад не може се наћи никакво оправдање, па ни недостатак новца, јер за извршење оваквих радова само уз бољу организацију рада постигао би се знатан успех.

Поред увођења високог степена дисциплине, рада и одговорности за одржавање зелених површина, треба нагласити да град Зајечар има огромну неискоришћену и неуређену површину речних обала Црног Тимока.

Уређењем ових површина би се добио леп природни амбијент у граду и град би сишао на реку.

Урбанистички ћемо решити уређење ових површина и то обалу Црног Тимока од Јаза, Попове плаже до моста код пумпе на путу за Велики Извор.

Урбанистички ћемо решити а затим и уредити и десну обалу Црног Тимока, а да би река била што лепша и повољније искоришћена изградиће се и преливи-каскаде.

У првој фази уређења града све зелене површине и обале реке очистимо од смећа.

Посебну пажњу покљонићемо уређењу и одржавању парк шуме Краљевица.

Очистићемо, засејати травом и уредити све паркове у центру града.

Урадићемо парк на локацији шумске управе у Зајечару.

Уредићемо простор јаруге уз улицу Црвене Армије. Простор ћемо најпре очистити од смећа и залагаћемо да се уради према предходној урбанистичкој разради.

Уредићемо простор јаруге из правца касарне према центру града.

Уредити зелену површину између улица Тимочки кеј, Августовске и улице 9. српске ударне бригаде.

Уредићемо парк и засејати траву и украсно дрвеће око Дома културе у Котлујевцу.

Уредићемо простор између улица Ивана Милутиновића и Хајдук Вељкове.

Уредићемо све спортске терене у двориштима школа и изградићемо исте на слободном простору обала Црног Тимока за грађане Котлујевца.

СОЦИЈАЛНА ФУНКЦИЈА ОПШТИНЕ

Хуманост једног друштва мери се односом према деци и немоћнима.

Општина ће адекватно и учествовати у помоћи социјално најугроженијим категоријама становништва додељујући им једнократне помоћи.

Овом помоћи биће обухваћена пре свих деца лошег материјалног стања, деца палих бораца и инвалидда последњих ратова, физички хендикепирани грађани.

Општина ће објавити конкурс на који ће моћи да се пријаве сви, под једнаким условима, за све грађане са њене територије. По завршеном конкурс у објавиће се листа са подацима којим лицима и колики износ помоћи је додељен.

Средства помоћи ће бити обезбеђена уштедама у буџету, укидањем финансирања друштвених организација, аукцијама, спонзорима, донаторством, Распродајом општинске имовине.

Поред новчане, општина ће увести и друге видове Помоћи грађанима угроженог стандарда, субвенцијама за воду, грејање...

Општина ће једном годишње организовати доделу новчаних награда одличним ученицима и свим победницима на такмичењима општинског, републичког и савезног нивоа.

Стимулисаћемо децу, посебно таленте и свима ћемо, без обзира на обавезе других и ми помоћи њиховом развоју и васпитању.

ЗДРАВСТВЕНЕ УСТАНОВЕ

Српска радикална странка ће обезбедити средства за санацију и опремање постојећих здравствених установа и отварање амбуланти у насељеним местима.

Највећи проблем у области здравства јесте нерешено питање централне кухиње у билницама, које се налазе у наменским просторијама и има низ сигијенско санитарних недостатака. Због нефункционалности санација је немогућа, па је потребно изградити нове централне кухиње.

У Зајечарском насељу Котлујевац обезбедиће се услови за изградњу зубне амбуланте лабораторије за најхитније анализе-повећања глукозе у крви, повећање леукоцита...

Неопходно је да се за насеље Котлујевац, обзиром на број становника и удаљеност од Дома здравља обезбеде и услови за рад гинеколошке амбуланте.

Због великог броја становника овог насеља, око 18 000 и удаљености од Дома здравља око 5 км, неопходно је, а што ће српски радикали и учинити, да се обезбеди и просторија за рад дела службе хитне помоћи.

Обезбедићемо просторије за рад здравствене амбуланте у селу Табаковац.

У селима где постоје такве амбуланте zaloжићемо се за чешће недељне погледе становништва.

Јавним конкурсом доделићемо земљиште за рад приватним организацијама и апотекама.

Циљ нам је да грађанин што пре добије здравствену помоћ, да му она буде што ближа и на много вишем нивоу од досадашњег.

Лековита вода Николичевске бање је неискоришћени ресурс здравственог туризма, који општина може помоћи инвестирањем у поправку најосновније инфраструктуре.

У свим селима општине Зајечар zaloжићемо се за појачан и одговорнији рад ветеринарске службе.

ШКОЛСКЕ И ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ

Општинска власт ће озбиљно и организовано решавати проблем побољшања услова за рад ученика и наставника у основним и средњим школама, као и у предшколским установама.

Српска радикална странка се неће обазирати на стару праксу којој је општина на крају пословне године, уколико остане нешто новца на рачуну, у обавези да помогне материјално угроженим школама. Најчешће се то није дешавало, јер је општина најпре финансирала информисање и друге привилеговане организације, а школство је остало неком другом.

Ови проблеми ће се одмах решавати. Обезбедиће се материјална средства и позвати школе да укажу на своје проблеме.

Приоритет ће бити: прекривање, постављање нових прозора, сређивање фасаде, осветљавање учионица и кабинета, кречење, набавка новог инвентара, постављање ограда, обезбеђење потпуне саобраћајне сигурности деце и уређење спортских терена.

Стамбено најугроженијим просветним радницима омогућићемо доделу грађевинских парцела за стамбеноизградњу под најповољнијим условима.

За ученике сеоских школа обезбедићемо превоз до седишта школе и обрнуто.

ВЕРСКЕ УСТАНОВЕ

Победом Српске радикалне странке на изборима однос локалне власти према цркви битно ће се променити. Због изузетне улоге на очувању моралних и духовних вредности нашег народа у прошлости и као гарант будућности, у складу са финансијским могућностима обезбедићемо помоћ за радове на адаптацији цркве и других верских објеката.

У деловима општине који немају цркву доделићемо бесплатно земљиште ја изградњу таквог објекта, уколико црквене власти покажу интерес и потребу за оваквом изградњом.

ГРОБЉА

Уређењу гробља посветићемо посебну пажњу. Оградићемо постојеће гробље и уредити њихов катастар.

Обезбедићемо земљиште за проширење гробља где за то постоји потреба.

У оквиру могућности општине обезбедићемо део средстава за изградњу капела у селима, која ће бити ослобођена свих локалних такси.

КУЛТУРА

У култури посебну подршку ка окретању тржишној економији ће имати установе попут Народног музеја у Зајечару, Народног позоришта; Народна библиотека и биоскоп.

За разлику од досадашње праксе обележавања појединих манихестација у граду које су трајале и по месец дана, уз трошење средстава на свечане вечере или гостовања естрадних уметника, ове манифестације ће се обележавати радно и без свечаних ручкова и вечера.

Посебно ћемо се заложити да се обогати културно-забавни живот на селу и у селима у којим ће се организовати позоришне представе, биоскопске представе и музејске изложбе, а све у циљу да се услови живота на селу приближе градским.

СПОРТ

Бављење спортом, неговање телесних способности кроз разна надметања и њиховоунапређење је од посебног значаја за физичко и ментално здравље народа.

Незавидан положај и организациона структура физичке културе побољшаћемо приватизацијом свих постојећих спортских објеката и клубова, чак и у селима.

Власници ће сами водити рачуна о уложеном капиталу, средствима и објектима којима располажу. Самостално ће одлучивати о политици клубова, а њихов опстанак ће зависити искључиво од способности да се докажу и одрже на терену.

Општина ће се старати о одржавању свих спортских терена у школама и финансираће изградњу и адаптацију спортских хала и других објеката који служе грађанима за рекреацију и масовно бављење спортом.

У сеоским насељима општина ће уредити већ постојеће спортске терене и изградити нове у селима где их до саданије било.

ДРУШТВЕНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ

Општина мора престати са финансирањем друштвених организација и удружења грађана попут Народне технике, Омладинског савеза, Савеза незапослених Културно просветне заједнице и њима сличних које се финансирају из буџета.

Српска радикална странка се залаже ја максимално остваривање свих видова организовања грађана, али држава не сме да има никакве финансијске обавезе према њима, већ се морају упутити на самофинансирање.

СЕЛО И ПОЉОПРИВРЕДА

Свесни значаја пољопривреде и ревитализације села српски радикали ће учинити све што је у надлежности локалне самоуправе како би наша села поново оживела.

Учинићемо све да се услови живота на селу приближе градским.

Побољшањем услова живота на селу циљ нам је да се незапослени радници који имају домаћинства на селу, чиме ће се решити проблем старачких домаћинстава.

Српски радикали ће се залагати да се поправе и изграде неизграђене улице у селима. Повећаће се проходност локалних путева, уклањање дрвећа и другог и другог растиња поред путева и изградња пропуста за воду.

Одржаваћемо све путеве, посебно у зимском периоду.

Посветићемо посебну пажњу организовању радова на проширењу, равњању и расчишћавању потеских, сеоских путева од центра села до сеоских парцела.

СТАМБЕНИ ФОНД

Српска радикална странка ће, по преузимању власти, ревидирати евиденцију непродатих општинских станова.

Извршићемо легализацију статуса станара који већ живе у општинским становима, а потом ћемо приступити њиховом откупу у складу са законом.

У случају да у општинском стану нема станара упутићемо позив грађанима да се пријаве за доделу стана и прописати услове за доделу стана, при чему ће се посебно водити рачуна да подносилац захтева или члан његовог домаћинства нема у својини други стан или неку другу непокретност како би се онемогућиле малверзације.

ЕКОЛОГИЈА

Један од циљева Српске радикалне странке је побољшање квалитета и нивоа заштите и унапређење животне околине.

Водићемо рачуна о уређивању свих парковских површина и уређењу обале Црног Тимока и јаруге.

Одмах ћемо уклонити све дивље депоније и одржавати активне.

Уклањање чврстих и течних отпадних материјала није решено на хигијенски начин како у Зајечару, тако и у сеоским месним заједницама.

За град је потребно наћи нову локацију за депонију смећа и изградити је по хигијенско-санитарним правилима.

За сеоска насеља потребно је пронаћи, уколико је технички могуће, за више села заједничке локације за депоније смећа и сточна гробља.

У градском насељу неопходно је регулисати ток реке Црни Тимок, ток до јаруге уз улицу Црвене Армије, јаруге која пресеца улицу Дурмиторску, Књажевачку, Љубљанску све до Црног Тимока и ток јаруге од касарне ВЈ до центра града.

Овај речни и јаружни простор је напуштен, о његовом загађењу се не води рачуна, па је због небриге локалне власти, стечен утисак да су то места где се може бацити смеће, угинуле животиње и други отпад.

Српски радикали неће дозволити да се оваква пракса настави.

У сарадњи са надлежним републичким органима и акцијама из делокруга локалне самоуправа учиниће све да се побољша и заштити квалитет и животи грађана који живе у околини реке и јаружног појаса.

Одмах ће се речни и јаружни простор очистити и у сарадњи са инспекцијским службама предузети мере прво обавештавања, а затим и конкретне санкције за грађане који се не придржавају прописа о заштити околине.

На исти начин ће се уредити и јаружни простор у сеоским насељима.

У сеоским насељима ћемо уредити депоније смећа и посебно одредити места за сточна гробља.

Водићемо рачуна о озелењавању и очувању свих парковских површина и о уређењу и озелењавању свих слободних површина у центрима сеоских насеља.

У сарадњи са надлежним установама захтеваћемо повећани број мерења радијације и степена загађености ваздуха на територији општине.

Очување природних вредности општине биће један од наших најважнијих задатака.

ФИНАНСИЈЕ ОПШТИНЕ

Приходи општине

Према закону о локалној самоуправи општини припадају приходи од пореза, такси, накнада и осталих јавних прихода. Висина и начин наплате и учешће општине у подели ових прихода утврђује се посебним законом, што значи да општина не може утицати на остваривање прихода по овом основу.

Поред овог закона предвиђени су и посебни локални приходи које општина самостално, у оквиру акона, утврђује и наплаћује.

У општинске приходе спадају приходи јавних комуналних предуећа и установа, локалне комуналне таксе, приходи од легализације бесправних објеката, приходи од акупа пословног простора и читав низ неискоришћених ресурса која могу донети велике приходе.

Имајући у виду општу беспарицу и чињеницу да је привреда општине веома слаба и да то директно утиче на висину прихода општине, једини закључак који се намеће сам по себи, јесте да општина мора драстично смањити расходе у свим областима и да мора обезбедити додатне изворе прихода.

Да би се смањили расходи општине неопходно је хитно и радикално смањити буџетске кориснике. Преиспитаће се оправданост финансирања организација, институција и манифестација које немају комуналну функцију, а у циљу провођења опште финансијске дисциплине.

Увођењем финансијске дисциплине и домаћинског пословања и у односу на приоритете у трошењу средстава општине обебедила би се знатна средства за комуналну изградњу, а да се при томе се повећавају цене услуга и комуналних такси.

Дакле радикална власт у општини Зајечар биће ефикасна и рационална, брза и непристрасна, власт која ће се држати Устава и Закона и других нормативних аката, власт која ће бити у правом смислу те речи сервис грађана.

Српска радикална странка ће уколико освоји локалну власт предизборни програм за општину Зајечар испунити у потпуности.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ПАМЕТ, ЗНАЊЕ И ПОШТЕЊЕ,

МУДРОСТ, ХРАБРОСТ, ПОВЕРЕЊЕ !

УКЉУЧИТЕ СЕ СА НАМА

МИ СМО ПРОВЕРЕНИ.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ЈЕ СА СВОЈИМ НАРОДОМ.

ХВАЛА НА УКАЗАНОМ ПОВЕРЕЊУ

СРС ОО ЗАЈЕЧАР



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ПРИСТУПНИЦА

- | | |
|--|---|
| <ol style="list-style-type: none"> 1. Име и презиме 2. Име родитеља 3. Матични број 4. Место становања 5. Адреса 6. Телефон 7. Општина 8. Република 9. Школска спрема 10. Запослен у (назив фирме) 11. Занимање | шифра општине: <input style="width: 100px; height: 20px;" type="text"/>
Број чланске карте _____
Општински одбор: _____
Месни одбор: _____
Бирачко место: _____ |
|--|---|

Датум уклањања:

Својеручни потпис

